Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 248 Freitag, 21.12.2007 125. Jahrgang

■ K.R. Pfiffner Engineering AG, in Küsnacht ZH, CH-020.3.031.826-1, Weinhaldenstrasse 2, 8700 Küsnacht ZH, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13. 12. 2007. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Beratungsund Engineeringleistungen an Maschinen und maschinellen Anlagen, insbesondere im Bereich der Rundtakt- und Transfermaschinen. Die Gesellschaft kann sich bei verwandten Betrieben des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Betriebe erwerben oder errichten sowie Geschäfte abschliessen und Verträge eingehen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder direkt oder indirekt damit zusammenhängen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten, belehnen und veräussern. Die Gesellschaft kann durch Beschluss und Verwaltung Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 1'000'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 1'000'000.—. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachüber-nahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma K.R. Pfiffner, Engineering, in Küsnacht ZH, gemäss Vertrag vom 13.12.2007 und Übernahmebilanz per 30.06.2007 mit Aktiven von CHF 5'846'223.59 und Passiven von CHF 67'181.32, wofür 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben und CHF 4'779'042.27 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Sofern der Gesellschaft die Namen und Adressen aller Aktionäre bekannt sind und das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, können die Mitteilungen an die Aktionäre auch durch eingeschriebenen Brief erfolgen. In diesem Falle kann die Publikation im SHAB unterbleiben. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Pfiffner, Karl Richard, von Quarten, in Küsnacht ZH, Mitglied, mit Einzelunterschrift; TBO Revisions AG, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 34915 vom 17.12.2007 (04258514 / CH-020.3.031.826-1)